

多部门联查渔家乐，禁标“时价”

将检查结果纳入征信档案，年度评定“ABC”等级

本报荣成5月8日讯(刘炜 刘文波)

日前，运角旅游度假区旅游、征信等部门联合执法，对渔家乐集中区域进行了全面的检查，并规范了“时价”菜单。同时，度假区还引入了渔家乐征信体系管理，将检查结果纳入征信档案，引领渔家乐做好诚信经营。

随着旅游旺季的到来，渔家乐旅游安全和服务质量管理工作成为重中之重。好运角旅游度假区旅游、征信等部门联合各镇食药监所、边防派出所等单位，对胶东河口

渔村、东岗村、鸡鸣岛等渔家乐集中区域，持续开展了联合检查。

此次检查，主要对各餐饮门店的营业执照、食品经营许可证、人员健康证及食品采购、进货验收台账等进行检查，对提供住宿服务的经营户进行消防器材及用电安全等检查，对于餐饮、住宿硬件不规范、设施不达标的提出改进要求。对存在按“时价”标价的要求按最近的政策规定实行明码标价。同时，对发现的安全隐患及时督促整改，对多

次检查仍整改不及时不到位的，进行征信降级处理，切实提高经营户的安全守法经营理念。

据了解，为引导全镇渔家乐行业健康快速经营，度假区积极探索引入了渔家乐征信体系管理，为每个经营户建立了征信档案，每月组织食药监、消防、派出所等部门开展联合检查，检查结果纳入征信档案，年度评定“ABC”等级，以切实引领渔家乐做好诚信经营，为创建全国文明城市助力。

本报荣成5月8日讯(连承杰)

日前，荣成市民政局组织了约700名优抚对象进行健康查体，保证他们安度晚年。

为关怀重点优抚对象，保证革命功臣安度晚年，近日，荣成市民政局组织部分伤残军人、老复员军人、“三属”(烈士亲属、因公牺牲军人亲属、病故军人亲属)、带病回乡退伍军人、参战参试退役人员、60周岁农村籍退役士兵及60周岁农村籍烈土

子女等重点优抚对象到威海市康宁医院进行健康查体并建立健康档案。

此次体检共有21个镇(街)，约700名优抚对象参加。所查项目包括胸部透视、摄片；心电图、彩色B超(肝、胆、胰、脾、双肾、甲状腺、前列腺(男性)、乳腺(女性))；血常规、生化十项、肝功能九项、血脂四项、风湿二项等相关内容。通过健康体检，关心优抚对象身体状况，做好优抚政策落实。

多举措强化森林防火

本报荣成5月8日讯(林巍强)

针对当前气温回升、天气持续干旱，火险等级持续升高的实际情况，好运角旅游度假区各级强化措施、落实制度，严格督导检查，确保森林防火工作形势稳定。

度假区、各镇分别召开了加强防火工作专题调度会，对当前防火工作作出专题部署，针对清明祭祀结束后，仍存在零星祭扫活动，以及野外农业、林业生产、休闲旅游等进入繁忙期的实际，要求各级提高认识，保证组织到位、人员到位、设施保障

到位。

在实际工作中，各镇班子成员、片长全面加强对各村的督导，加大坟地杂草清理，减轻火灾隐患。对林地、墓地、零散坟头安排专人值守，并加强在岗情况检查。全面落实对各村近三年去世人员祭祀日期统计，提前做好上山祭祀活动火险防范。优化护林队员和瞭望队员定点分布，确保全覆盖无死角监控，强化火情上报，加大森林防火宣传，各村广播保证全天10小时以上警示宣传，确保持续打赢防火攻坚战。

社区快讯

日前，荣成市人民医院开展系列志愿服务活动，组织心内科等科室医护骨干来到三环社区一家托老院，为老年人进行健康查体和健康宣教活动。健康管理心4名医护人员来到曙光社区6户居民家中，一对一为老人提供慢病诊疗和健康指导服务。此外，医院还为居民提供上门送药、一对一治疗的“家庭医生式”服务。

邹英姿

近日，河西社区“油炸糕姐姐”志愿服务队的志愿者们走进了社区残疾人小杨家，给她带来了一套红色新衣。社区以驻区单位报到为契机成立帮贫助困志愿服务队，便以此命名，旨在帮助更多如小杨般的弱势群体。

袁萌萌 张颖

为让孩子感悟经典文化的内涵，在诗歌中感知学习的快乐，体验成长的乐趣，近日，青山社区党总支携手青山小学开展了“阅读伴我成长”系列主题活动。

苏甜

针对辖区部分老人行动不便，难以亲自到社区居委会办理退休认证手续的特殊情况，5月4日，崖头街道花园社区网格长登门入户，专门为网格内高龄、行动不便的老人办理退休认证手续，让他们享受到高效便捷的服务。

姜秀瑜

为丰富社区居民的精神文化生活，提高社区居民的文化品味，日前，得润社

区联合驻区单位市文联放影队开展了“电影进社区，群众共享文化大餐”的活动。

于慎君

近日，南山社区安居物业组织工作人员对黎明西区喷绘消防安全警示标志，在小区消防通道喷绘“消防通道请勿占用”等安全警示标志，提醒广大居民：不要让私家车占用消防车通道，不要在安全通道停放电动摩托车及堆放杂物。

王蓓蓓

5月4日，荣成市医疗保险事业处分别对二级定点医院、民营类医院和镇卫生院召开了医疗费用控制工作会议。会议通报了荣成市2016年度医保基金使用情况，对2017年度基金预算情况进行了说明。根据威海市社会保险服务中心核准的2017年定额指标预付方案，市医疗保险事业处与各定点医院签订了2017年度医疗费用结算协议。

毕海平 高红君

根据省民政厅及威海市民政局年度疗养计划安排，荣成市民政局通过各镇(街)征询优抚对象意愿，采取疗养自愿原则，并在体检合格的基础上，组织42名符合接收标准重点优抚对象到青州荣军医院进行短期疗养。此次疗养时间从5月3日开始，为期40天，主要采取专车接送、精心护理、参观休闲等方式，使优抚对象能够放松身心，得到科学、合理、有效地疗养。连承杰

安全用电

为提升全市中小学生安全用电意识，荣成市供电公司特别成立“海葵·同心”志愿服务队，定期组织用电宣传员，深入全市各中、小学校园，利用课间操、课外自习课等时间，为中小学生宣讲安全用电知识，提升学生们安全用电意识。

韩天凯 毕海鹏 马晓辉 摄影报道

PPP项目打造城市固废综合处理新模式

本报荣成5月8日讯(李振宇 许杰) 近年来，围绕建设“生态荣成”，塑造“自由呼吸·自在荣成”城市品牌，荣成市加大环保基础设施建设力度，实施了固废综合处理与应用产业园项目，开创了从源头到终端治理的城市固化废弃物系统化处理新模式，并入围第三批国家级示范项目。

固废综合处理与应用产业园位于荣成经济开发区，是一个将废气、废渣、废水等多种形态的污染物进行集中、整体打包的综合性固废处理项目。项目采用PPP模式，由社会资本

参与运营，包含15个子项目，其中3个存量项目和12个新建项目，存量项目采用TOT(移交—运营—再移交)模式，新建项目采用BOT(建设—运营—移交)模式，合作期共28年，总投资额约20亿元。目前已有7个项目已投入运营，最早到2019年15个子项目将全部投入运营。

据悉，固废综合处理与应用产业园项目主要功能有，生活垃圾焚烧发电、填埋场渗滤液处理、飞灰处理、餐厨垃圾处理、生活垃圾分拣、炉渣处理应用、低温循环水供热、天然气热

电等，可为企业提供过热蒸汽1330吨/小时。与飞灰、废水、固体废物分散处理方式相比，将所有的污染源进行打包集中处理不会增加项目管理的难度，反而可以使各个项目共享公共设施，互相借力，发挥协同作用。

荣成市财政局局长王云雷介绍说，在公共服务和基础设施领域推广PPP项目，可以减轻财政支出压力，推动各类资本互相融合，推动政府发展规划实施、投融资体制改革和企业创新发展的有机结合，打破行业垄断和市场壁垒。

管理区开展道路交通安全整治

本报荣成5月8日讯(宋婷婷) 连日来，管理区全面开展道路安全专项整治行动，为广大市民营造畅通文明的出行环境。

针对斥山红绿灯十字路口处车辆乱停乱放现象，管理区交通部门在机动车道与非机动车道之间安装400多米长的安全隔离护栏以及防撞桶，保障过往行人车辆各行其道，并然

有序。同时建设斥山停车场，集中停放待租货运车辆，规范停车秩序，清除安全隐患。

对城区主干道38公里长隔离护栏，管理区交通部门安排专人每日巡查，及时修复受损设施，保证车辆有序行驶，促进人车和谐。对马沙线等车流量较大的县乡公路，加大预防性养护力度，并通过动态巡查和跟踪监控，确保关键路段和各

类桥梁设施技术状况完好，杜绝危险事故发生。

管理区交通部门把保障未成年人交通安全作为此次整治工作的重点。在一些中小学校周边陡坡路段安装减速设施，提醒过往车辆减速慢行。对校车通行路段，及时清理路面障碍物，修复病害路面，及时消除安全隐患，保持安全畅通。